

北醫大代表團赴日與東京醫科齒科大學共同舉辦第 4 次雙邊聯合研討會



本校於 2018 年 3 月 24 日由張文昌董事長，帶領醫學院與口腔醫學院出訪日本東京醫科齒科大學進行交流，並共同主辦「2018 東京醫科齒科大學・臺北醫學大學癌症、幹細胞的診斷與治療聯合研討會」，此次主題共分為：Cancer diagnose and treatment、Cancer stem cell 和 Carcinogenesis 等 3 大主軸，吸引當地多位學者共同與會。



兩校自 2013 年於臺北醫學大學舉辦的「TMDU-TMU 生醫材料及再生醫學聯合研討會」後，每相隔一年半的時間，雙方輪流於臺灣、日本舉辦聯合研討會，此次為第 4 次的聯合研討會。東京醫科齒科大學由副校長田賀哲也教授（Tetsuya Taga）、醫學院院長北川昌伸教授（Masanobu Kitagawa）、田邊稔教授（Minoru Tanabe）、藤井靖久教授（Yasuhisa Fujii）、田中真二教授（Shinji Tanaka）、稻澤讓治教授（Johji Inazawa）及神奈木真理教授（Mari Kannagi）一同交流。本校則有醫學院陳適卿教授、陳冠州教授、何元順教授、吳思遠助理教授、張智翔助理教授及口腔醫學院鄧文炳教授、顏欽培教授也一同參與此次研討會並發表其研究成果。

【左圖：張文昌董事長在研討會中提出詢問】

【右圖：東京醫科齒科大學 Tetsuya Taga 副校長演講情形】

本校與東京醫科齒科大學交流已逾 10 年，從 2004 年口腔學院開始，2013 年兩校醫學院建立結盟關係，2015 年正式成為姊妹校。研討會當天，兩校代表除對兩校未來合作方向進行討論，也針對 2019 年 11 月的聯合研討會進行規劃討論，擬擴大規模，邀請國內臺灣大學、國防醫學院加入，由 4 所大學共同舉辦。（文醫學院）

【下圖：北醫大團隊與東京醫科齒科大學團隊於研討會合影】

